



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ  
НАКАЗ

20 лютого 2017 року

м. Одеса

№ 46/ОД

Про проведення I етапу Всеукраїнського  
конкурсу рукописів навчальної літератури  
для позашкільних навчальних закладів  
області у 2017 році

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 06.02.2017 № 181 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти у 2017 році», відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2014 №1008, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 25.09.2014 за №1166/25943, з метою підвищення якості та удосконалення змісту позашкільної освіти, забезпечення гуртків, груп, секцій, студій та інших творчих об'єднань позашкільних навчальних закладів якісною навчальною літературою за напрямками позашкільної освіти

НАКАЗУЮ:

1. Провести I етап Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів області (далі – I етап

конкурсу) у лютому-червні місяцях 2017 року за дослідницько-експериментальним, науково-технічним, художньо-естетичним та військово-патріотичним напрямками позашкільної освіти.

2. Затвердити персональний склад організаційного комітету I етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів області, що додається.

3. До 15 червня 2017 року за дослідницько-експериментальним, науково-технічним, художньо-естетичним та військово-патріотичним напрямками позашкільної освіти:

3.1. Одеському обласному інституту удосконалення вчителів (Кавалеров В.А.) – здійснити організаційно-методичне забезпечення проведення та підведення підсумків I етапу конкурсу у категорії Навчальні програми.

3.2. Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.) – здійснити організаційно-методичне забезпечення проведення та підведення підсумків I етапу конкурсу у категорії Навчальна література.

4. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, відділам (управлінням) освіти районних державних адміністрацій, міських рад, об'єднаним територіальним громадам забезпечити подання конкурсних матеріалів на I етап Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів області організаторам конкурсу до 05 травня 2017 року.

5. Організаційному комітету I етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів області до 25 червня 2017 року підвести підсумки I етапу конкурсу.

6. Одеському обласному інституту удосконалення вчителів (Кавалеров В.А.), Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.) забезпечити своєчасне подання документів переможців на участь у II етапі Всеукраїнського конкурсу.

7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту

Ю.Є. Семенюк

Додаток  
до наказу Департаменту освіти і науки  
Одеської облдержадміністрації  
від 20 лютого 2017 р. № 46/ОД

## СКЛАД

організаційного комітету I етап Всеукраїнського конкурсу рукописів  
навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів області

Прокопенко Олексій Іванович	- голова оргкомітету, начальник відділу загальної середньої та позашкільної освіти управління нормативності та якості освіти Департаменту освіти і науки Одеської облдержадміністрації
Задорожна Любов Кирилівна	- заступник директора Одеського обласного інституту удосконалення вчителів
Макосій Дмитро Іванович	- директор Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання, співголова
<b>Члени оргкомітету</b>	
Верещук Ірина Миколаївна	- головний спеціаліст відділу загальної середньої та позашкільної освіти управління нормативності та якості освіти Департаменту освіти і науки Одеської облдержадміністрації
Кучір Наталя Матвіївна	- заступник директора з навчально-виховної роботи науково-технічного підрозділу Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання
Левчишина Оксана Михайлівна	- завідувача кафедрою психолого-педагогічної та гуманітарної освіти Одеського обласного інституту удосконалення вчителів
Нікітенко Регіна Іванівна	- завідувача науково-методичною лабораторією творчого розвитку особистості Одеського обласного інституту удосконалення вчителів
Проданова Ольга Василівна	- заступник директора з організаційно-методичної роботи Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання

Начальник відділу загальної  
середньої та позашкільної освіти

О.І. Прокопенко